

学校迎新生 做足“功课”

- 小学生的第一课先与机器人“亲密接触”
- 外国语中学初中生可以学习小语种
- 郑东新区的学生领到免费课本



开学第一天就能和机器人亲密接触，孩子们乐坏了。

淮河东路小学 第一节课是和机器人“亲密接触”

昨日上午，二七区淮河东路小学举行开学典礼，一年级新生来学校上的第一节课就是“机器人课”。“让他们先感受一下机器人运动的魅力，然后再重点发展一些有兴趣的学生。”该校一位负责人说。这不，老师组织获国际金奖的同学给大家展示机器人的运动项目，像吊车一样的手臂伸来伸去，迅速进行原地转圈。“我也想学着制作机器人。”很多同学看后纷纷表示要加入机器人兴趣小组。

郑州外国语中学 初中生可以学习小语种

目前，郑州市区绝大多数初中生学习的都是英语课程，不过郑州外国语中学今年给初一新生们开设了小语种，有德语和日语。

“开设小语种，可以让有学习多种语言的机会。”郑州外国语中学的有关负责人介绍，选择学习小语种的学生，当其他学生上英语课时，他们则去上自己选择的小语种。在中招考试时，使用的外语试卷也是其所选择的小语种。

昨日上午，市区大部分中小学校的的新生都到校上课了。为了迎接新生入学，每个学校也都在新生第一课上做足了“文章”。二七区淮河东路小学的新生上的第一节课不是语数外，而是和机器人“亲密接触”；郑州八中郑东新区学校的学生们今年免费上学，昨天领到了新书……

晚报记者 张勤/文
张翼飞/图

郑东新区 保证小班教学，孩子免费上学

今年，郑东新区的3所公办初中和小学的校舍第一次投入使用，就迎来了各年级的新生。昨日上午，郑州八中郑东新区学校为200多名学生举行了开学典礼。据了解，这些学生从小学一年级至初中三年级，每个年级都有。

从郑州八中郑东新区学校的招生情况看，今年招收最多的是小学一年级的新生，有88名。其他年级的学生相对较少。该校有关负责人说，现在学校是真正实行小班化教学，即使学生再少，如初中三年级只有9名学生，也都把教师

配齐了。“因为学校是第一年招生，再加上入住郑东新区的学生还不是特别多，因此二年级以上的转学生相对较少。”这位负责人说，有些年级现在是超小班教学。校方预计，随着郑东新区的快速发展和入住率的提高，明年学校将有可能达到1000人。

郑东新区另外两所公办中小学也都保证小班教学。

根据郑东新区管委会的规定，今年凡是入住郑东新区的市民，孩子可以免费上学。“对于符合入学政策的孩子，管委会为他们提供真正的义

务教育。”郑东新区管委会有关负责人说，在郑东新区公办中小学就读的学生都领到了免费的教科书。



新课本真好看。



香港 HONG KONG
金门饼家
名门家派 金门饼家始于1930 中国台湾



祝贺金门饼家率先通过QS质量安全认证
传承七十年！真情不改！品质不变

金门饼家月饼采用上等洪湖鸭蛋黄与湘莲子；
传承古法并加以创新 每一个金门饼家月饼都采用优质的原料和传统的工艺制造而成。

其卓尔不凡的王者风范 一尽显贵族气质。精心为您设计，
精益求精的质量，高贵典雅的包装。内在与形式的完美统一。极尽尊贵品质。

金门饼家月饼实为中秋礼品月饼之首选。

金门饼家月饼在金门饼家各门店有售

订购电话：0371-65831009 65831036

快乐中秋 相聚团圆
**The Mid
Autumn
Festival**

